Felhívás Földi Imre - Sportösztöndíj elnyerésére
Tatabánya Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2014 (XI.6.) önkormányzati rendeletének 39 § (3) ba) pontja alapján, az Ifjúsági, Sport, Civil és Nemzetiségi Bizottság dönt a Földi Imre – Sportösztöndíj odaítéléséről.

Az Önkormányzat az alábbi minimum feltételeknek történő megfelelés esetén Földi Imre - Sportösztöndíj elnevezéssel eredményességi támogatásban részesítheti azokat a kimagasló eredményeket elért sportolókat, akik:

a) olimpiai sportágban, egyéni versenyszámokban, hivatalos nemzetközi versenyen 1-6 helyezést értek el,

b)  olimpiai sportágban, egyéni versenyszámokban, sportági szakszövetségek által rendezett hazai-országos illetve magyar bajnokságban 1-3 helyezést értek el, 

c) tatabányai székhelyű sportszervezettel kötött, legalább a felkészülés vagy a kvalifikációs versenyrendszerben történő, és a versenyeken való részvételre is vonatkozó, hivatásos sportoló esetén munkaszerződéssel, amatőr sportoló esetén egyéb sportszerződéssel rendelkeznek. 
A sportösztöndíj az előző naptári évben elért eredmények alapján kerül megállapításra, és eredményességi támogatás formájában, havi rendszerességgel kerül kifizetésre.

A sportösztöndíj évente legfeljebb 4 személy számára, 6-12 hónapra állapítható meg, keretösszegét az önkormányzat a mindenkori éves költségvetésében biztosítja.

A sportolóval szerződéses jogviszonyban álló sportszervezet a támogatás pénzügyi teljesítését megelőzően köteles nyilatkozni az eredményességi támogatásban részesítendővel kapcsolatos, jogosultsági feltételeknek való megfelelésről. A sportszervezet felel az általa szolgáltatott adatok valóságtartalmáért.

A sportösztöndíjra javaslatot a Közgyűlés által megválasztott 5 tagú testület tehet.

A sportösztöndíj elnyeréséhez az alábbi minimum feltételek igazolása szükséges és az egyesület képviseletére jogosult vezetője által aláírt javaslatoknak, az alábbiakat kell tartalmaznia:

· az ösztöndíjra javasolt sportoló adatai (neve, elérhetősége, sportegyesülete, sportága, amellyel a rendeletben meghatározott sporttevékenységgel kapcsolatos eredményeit elérte),

·  sportszerződésének hiteles másolata, 

· sporteredményei elérését igazoló hivatalos okmányok másolata.

Az előkészítő munkára felkért Testület a döntés előkészítéséhez kiegészítő információkat, dokumentumokat kérhet a sportolóval, illetve a sportszervezettel kapcsolatban, ezért fontos, hogy a javaslattevőnek olyan elérhetősége szerepeljen a nyilatkozatban, amelyen rövid idő alatt elérhető.

Beérkezési határidő: 2017. február 28.
A javaslatokat a mellékelt adatlapon Schmidt Csaba polgármesternek címzetten, írásban kell eljuttatni. 
Cím: Tatabánya Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

2800 Tatabánya, Fő tér 6.

